

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第670期 | 2024年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东青岛市法轮功学员杨美花被非法关押在即墨看守所

青岛市城阳流亭法轮功学员杨美花被非法抄家，并非法关押在即墨看守所。

杨美花，今年 70 岁左右，为人善良。

山东省潍坊市李淑云、张建平、李希敏被诬判

李淑云、张建平、李希敏被诬判。2023 年腊月二十八，李淑云、张建平、李希敏到潍坊坊子区一小区发放真相资料救度众生，被一老干部举报。警察根据摄像头跟踪调查，于 2024 年 4 月 23 日在单位绑架了李淑云并抄家，后冤判了一年三个月，罚款三千元；张建平 4 月 26 日左右在安丘娘家，被騙出家中实施绑架抄家。被冤判一年，罚款二千元；李希敏在 4 月 25 日左右被绑架、抄家，后冤判一年半，罚款四千。

山东冠县城关镇李芦村法轮功学员吉桂云被绑架

7 月 20 日，山东冠县城关镇李芦村法轮功学员吉桂云和另一同修一起去附近村庄发放救人的法轮功真相资料，被不明真相的村警举报，随后吉桂云遭绑架，被非法关押，另一位正念走脱。详情待查。

山东泰安市岱岳区满庄镇法轮功学员秦振泉被绑架信息

2024 年 8 月 2 日晚 9 点，秦振泉被泰安市高新区龙泉派出所绑架，很可能秦振泉的妻子张莲桂也被绑架。

据悉 7 月 26 日，山东泰安市岱岳区满庄镇派出所，三个警察曾到法轮功学员秦振泉租住房骚扰，还给秦镇泉拍照，问了问秦振泉在哪里工作。秦振泉从 2008 年逃脱绑架，离开满庄镇满南村，在泰安城区打工维持生活；张莲桂 2008

年那次被绑架关押冤狱 2 年。

山东沂南县法轮功学员王洪梅被送至济南女子监狱

山东沂南县法轮功学员王洪梅被非法判刑 5 年，大约半个月前被送至济南女子监狱关押。

山东省莱芜市法轮功学员秦绍香被骚扰

2024 年 7 月 15 日下午 3 点半左右，莱芜区北坦社区一男两女上法轮功学员秦绍香家走访，说这是上边命令，今天来看一下，证明自己上班打卡了。秦绍香讲了一下大法在世界洪传，唯独中共迫害，并讲了“天安门自焚”是演戏，他们也没说什么，坐了一会，就走了。

山东省济南市钢城区颜庄镇法轮功学员刘先龙遭骚扰

2024 年 7 月 23 日上午九点零 5 分，济南市钢城区颜庄镇北莲社区自称姓任的，打电话骚扰法轮功学员刘先龙，说上级领导包括区、市、省级领导和其见见面、谈谈。

山东省蒙阴县曹庄村两名法轮功学员被骚扰

8 月 4 日，蒙阴县曹庄村妇女主任王均荣（电话 13864966576）带路，两男一女三个年轻警察到曹庄村法轮功学员王焕侠家和张秀平家上门骚扰。他们进门就说：在家炼，不要出去贴。几分钟后，他们离去。

据说，王焕侠的老母亲刚刚去世不足七天，丧事还没办完，这些不法人员就不图吉利、急不可耐的上门骚扰安分守己的好人。今年已至少三次违法上门骚扰好人。

山东潍坊市峡山区太保庄派出所骚扰法轮功学员鲍秀迁和王建秀

2024 年 7 月 24 号晚 7 点左右，峡山区太保庄派出所所有 2 名警察再次去骚扰清泉屯社区（赵家庄子搬迁进去的）的法轮功学员鲍秀

迁和王建秀。

上一次是在 6 月 29 号晚上 8 点左右，去敲门时，2 名法轮功学员不在家。

山东聊城莘县法轮功学员宁秀珍被迫害的信息

山东聊城莘县法轮功学员宁秀珍，在 2023 年 2 月讲真相时，被不明真相的人构陷，被莘县燕塔派出所绑架。警察企图非法拘留她 10 天，由于家属全力营救，宁秀珍回家了。

2024 年 6、7 月，宁秀珍的家属几次接到燕塔派出所警察的电话，说要强制执行非法拘留 10 天的决定。

山东省滨州市邹平市法轮功学员魏光东被电话骚扰

7 月 26 日，山东省滨州市邹平市法轮功学员魏光东接到单位电话，说是镇政法委要求要“三书”，并发了几个文件，被魏光东严词拒绝，并告诉他，那是逼迫中国人出卖良心的东西。

山东省青岛平度市南村镇法轮功学员高亨柏被骚扰

6 月 17 日晚八点左右，山东省青岛平度市南村镇兰底派出所所长于子东带着另外两名警察，到小阵村法轮功学员高亨柏家骚扰，说来看看高亨柏。高亨柏说：“你们不要一次次来骚扰我，还到邻居家去打听。”于子东说：“要炼在家炼，不要出去宣传、撒传单。”高亨柏说：“中共要是不制造‘天安门自焚’伪案和那么多的谎言诬陷法轮功，我们也没必要出去讲。”他们问高亨柏在哪上班。高亨柏说：“这没必要告诉你们。”◇



山东莱阳市法轮功女学员孙成荣遭非法判刑七年

【明慧网】（明慧网通讯员报道）山东省烟台市莱阳市山前店镇宋家庄村法轮功女学员孙成荣于二零二三年春遭当地法院非法庭审，同年九月被警察绑架，被非法关押在烟台市福山看守所。近日获悉，孙成荣于二零二四年二月底被劫持到山东省女子监狱。据悉，她被当地法院非法判刑七年。

孙成荣五十多岁，家住莱阳市山前店镇宋家庄村。她因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员迫害，以下仅是被曝光出来的部分事实：

二零一五年十一月十七日早上七点三十分左右，在宋家庄村书记带领下，孙成荣被莱阳市国保警察绑架，劫持到莱阳市拘留所。

二零一九年十一假期期间，孙成荣遭山前店派出所所长王振平等警察上门骚扰、逼迫签名等。

二零一九年十一月二十七日，孙成荣遭山前店镇派出所警察绑架、抄家，并被非法拘留十五天。

二零二零年九月，孙成荣等法轮功学员遭到山前店司法所人员步志刚等骚扰、逼迫签字等。

二零二一年六月，孙成荣等法轮功学员被宋家庄村书记通知到山前店镇司法所，遭到司法所人员步志刚、政法书记吴建等逼迫拍照等。

二零二一年九月，孙成荣、孙丽英、程美英、赵寿美、杜为国、张北花、尉恒臣等法轮功学员被宋家庄村书记通知到镇司法所，遭到司法所人员步志刚、莱阳市来的三个人（两男分别被称李主任、律师，女的被称是心理专家），遭诱骗签字，尉恒臣被多个司法警察暴力戴手铐强签字，孙成荣被多人暴

力强制签字。

二零二一年十一月，孙成荣、程美英遭当地中共人员电话骚扰。

二零二二年，孙成荣到山前店镇派出所给警察讲真相，遭警察司法构陷。二零二三年春天，烟台市当地法院人员到山前店镇宋家庄村开庭，非法庭审孙成荣。（具体时间及庭审情况待查）

二零二三年九月，山前店镇派出所警察闯到孙成荣家非法抄家，并将孙成荣劫持到烟台市福山看守所。

二零二四年二月底，孙成荣被劫持到位于济南市的山东省女子监狱迫害。据宋家庄村干部称，孙成荣被法院非法判了七年重刑。

望知情者曝光孙成荣遭司法迫害的具体事实及参与迫害的公检法人员。

山东省淄博市80岁老姬被枉判三年半入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省淄博市法轮功女学员李景花现年 80 岁，二零二二年十月因遭人恶告被南定派出所警察绑架，警察因疫情对她实施取保候审一年。期间当地国保大队对老人进行司法构陷，于二零二三年将老人绑架到淄博市看守所。二零二三年八月，张店法院对李景花老人非法判刑三年半，勒索罚金 5000 元。李景花老人已经被劫持济南女子监狱迫害。

中共公检法机构正在呈现末日癫狂状，近两年疯狂对法轮功学员进行非法判刑，连七、八十岁的老人也不放过。以下仅举明慧网近两年曝光的 80 岁以上法轮功学员遭非法判刑的部份案例：

◎二零二三年十二月五日，时年 90 岁的江西省南昌市法轮功女学员喻芳庄老人被劫持入江西省女子监狱。两年前老人被法院非法判刑半年。她于二零二四年五月二十日结束冤刑，当天当地司法局的人

和警察都去监狱企图带走她，她儿子坚决不让，打车把母亲接回家。据喻芳庄老人说，她在狱中遭到锁铐、热水烫等折磨，有时吃不上饭。

◎二零二三年五月，时年 88 岁的江苏省常州市法轮功学员陈仁林被劫持到江苏省苏州监狱迫害。此前陈仁林被中共法院非法判刑七年。同年十二月，老人在狱中瘫痪，但监狱仍不放人。

◎二零二三年九月，时年 87 岁的甘肃省白银市法轮功女学员廖安安被白银区法院非法判刑六年半。

◎二零二三年三月，时年 86 岁辽宁沈阳市法轮功女学员梁淑智被辽中区法院非法判刑三年，勒索罚金二万元，沈阳第一看守所因为她身体原因拒收。

◎二零二三年四月，时年 85 岁的广东茂名市法轮功女学员廖玉英躺在床上遭茂名司法人员宣布被判刑（刑期待查），监外执行。

◎二零二三年八月，时年 85 岁的湖南省长沙市法轮功女学员周慰群被长沙市望城区法院非法判刑两年。

◎二零二三年八月三十一日，时年 84 岁的吉林吉林市法轮功女学员冯凤云被吉林市昌邑区法院非法判刑四年。

◎二零二三年七月初，时年 84 岁的广东省揭阳市法轮功女学员姚静娇七月初被警察劫持至广东女子监狱迫害。此前姚静娇老人被当地中共法院非法判刑三年。

◎二零二零二三年五月九日，时年 83 岁靠轮椅代步的云南省昆明市法轮功女学员高琼仙被撬门而入的安宁市国保警察绑架、抬上救护车劫持入狱。此前高琼仙被昆明市西山区法院非法判刑六年。

◎二零二三年二月二十八日，时年 83 岁的广东省茂名市法轮功女学员李顺华被茂南区法院非法判刑一年，被非法关押在茂名市第一看守所。（节选）◇